







Летний отдых

Добрая традиция

Рахим с гордостью демонстрирует радиоприемник, который он выиграл в конкурсе на знание английского языка.

Состязание знаний прошло в рамках мероприятий, организуемых по инициативе общественно-культурного движения молодежи "Камолот" для полезного и занимательного отдыха детей в сотрудничестве с органами самоуправления граждан.

В мероприятии участвовали около 40 детей в возрасте от 10 до 16 лет, живущих в нашей махалле, - рассказала консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания схода граждан Катта Козиробод.

Махалла не упускает из поля зрения подрастающее поколение. Совместно с хокимиятом Чиланзарского района, фондом "Соғлом авлод учун", семейными поликлиниками № 33 и 34 проводит беседы и семинары о здоровом образе жизни, культуре семейных отношений.

Елена Довгалюк.

В Ташкентском областном центре культуры и просвещения прошел традиционный конкурс макомистов, собравший исполнителей и фольклорные группы из городов и районов.

Организаторы - областное управление по делам культуры и спорта, отделение фонда "Махалла" и совет ОДМ "Камолот" - постарались сделать конкурс максимально интересным, пригласив на сцену как начинающих певцов, так и уже опытных исполнителей.

Опыт друзей

Секреты от "маэстро" кулинарии

Как овладеть секретами приготовления самых популярных европейских блюд в сочетании с лучшими традициями узбекской национальной кухни?

В Самарканде, Бухаре, Карши и Ташкенте в рамках проекта "Мир ресторана и отеля: новейшие тенденции мирового кулинарного искусства" серию семинаров провел всемирно известный консультант в области ресторанного бизнеса, член Международной ассоциации поваров и объединения поваров Германии Ханс-Дирк Хальбфельд.

Тренинги с участием ведущего эксперта в области кулинарного искусства Ханса-Дирка Хальбфельда стартовали в Бухаре, продолжились в Карши, Самарканде и завершились в Ташкенте.

С целью закрепления полученных знаний в завершение мастер-классов проводились коллективные "поединки" на

лучшее приготовление различных кулинарных блюд.

Продолжением проекта стала презентация в туристических центрах Узбекистана программы "Хорека" для сохранения готовых продуктов питания с помощью вакуумной упаковки и мастер-классы от ведущих российских шеф-поваров.

Участникам проекта будут вручены международные сертификаты.

Завораживающая классика

живших любовь публики, фольклорные коллективы. В нынешнем году на конкурс приехали шесть коллективов и 41 солист.

На концерте прозвучали самые разные произведения - "катта ашула", "шашмаком", макомы хорезмские, ферганские, ташкентские, на стихи восточных поэтов Хафиза, Навои, Джами и многих других.

Ташкентская область.

Сергей Мутин.



Ирина Рибар. Фото автора.

Предпраздничные обещания

Кто не любит праздники? А в канун их настроение бывает приподнято у всех. Житель Касансайского района Н. именно в такие дни проводит свою землячку М.

Мошеннической изобретательности Н., которому исполнилось 42 года, дню даешься, а чрезмерной простоте сердобольной М. поражаешься. Проект "безграничной поддержки" подруги, видимо, был долгосрочным. Еще в 2009 году своей первой розыгрыш посвятив женскому празднику.

Спустя месяц Н. осуществил вторую "сделку". Но теперь просил в долг деньги, гарантируя возврат долга и масла.

И в этот раз, сплотив гипнотизируя, получает тысячу долларов. В 2009 году его мошенничество было "рожайным". Он получил еще 20 млн сумов за растительное масло из России, которое якобы вот-вот прибудет на товарную станцию.

На 2010 год запланшировал для М. более "убедительный" ход. Показал ей документы, подтверждающие куплю-продажу пяти тонн сахара частного предприятия "Оптималь сервис савадо".

Решением суда Н. назначен штраф в 300-кратном размере минимальной заработной платы, а это около 15 миллионов сумов.

Аскар Рахимов.

Намаганская область.

Долг платежом красен

Коммерческая деятельность, как и всякая другая, подразумевает соблюдение определенных правил и наличие соответствующих качеств, в числе которых честность, добросовестность, выполнение взятых обязательств.

Исходя из этого частный предприниматель Кадыр Н. вел свое дело, имел хорошие доходы, массу партнеров по бизнесу. В прошлом году к ним прибавился еще один - Усман А., с которым он познакомился во время поездки в Карши.

В ходе предварительного следствия и на судебном заседании обвиняемый признал свою вину и был вынужден полностью выплатить задолженность. Решением суда согласно статье 168 Уголовного кодекса ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на два года восемь месяцев и 27 дней с удержанием 30 процентов ежемесячной заработной платы в пользу государства.

Шамурад Эргашев. И. о. председателя Бухарского городского суда по уголовным делам.

Бухарская область.

Поздно опомнились

Весной прошлого года приятели Бахадир Н., Шерали А., Фархад К., проживающие в поселке Лянгар Хатырчинского района Навоийской области, весь день проводили в веселом подпитии. Спсоньясь до поздней ночи, нигде не работавшие молодые люди пригласили в компанию земляка и давнего знакомого Закира Н. И, как это обычно бывает, после тостов началось выяснение отношений.

Закир начал задирать и оскорблять приятелей. Вначале они не обращали внимания на выходы подвыпившего земляка. Но как только тот стал унижать сестру одного из собутыльников, дело дошло до рукоприкладства. Через некоторое время решили пойти на "мировую".

При вынесении окончательного вердикта по данному уголовному делу Навоийский областной суд по уголовным делам учел признание обвиняемыми своей вины и в соответствии с пунктами "в", "ж", "н" части 2 статьи 97 УК Республики Узбекистан назначил трем длительные сроки заключения от 16 до 17 лет в колонии общего режима.

Дилфуза Гулямова. Соб. корр. "Правды Востока".

Навоийская область. (Материалы подготовлены при содействии пресс-службы Верховного суда Республики Узбекистан).

Реклама

ASAKA BANK logo and Moody's Investors Service advertisement. Text includes: 22 июля 2013 года международное рейтинговое агентство Moody's Investors Service подтвердило рейтинги Государственно-акционерного коммерческого банка «АСАКА» Прогноз по всем рейтингам «СТАБИЛЬНЫЙ».

ORGANIZATION ANNOUNCES. По итогам тендерных торгов (объявление в "Правде Востока" от 23.05.2013 года, №98), проведенных 19.07.2013 года, на поставку автошин грузовых диагональных победителем признана компания ООО "Инертпром" (Россия, Красноярск).

Частное предприятие "PROFIT-PROGRESS GR", зарегистрированное инспекцией по регистрации субъектов предпринимательства Юнусабадского района г.Ташкента 2 февраля 2009 года (реестровый № 00446010, ИНН 301047708, код по ОКПО 22625924), РЕОРГАНИЗУЕТСЯ путем преобразования в общество с ограниченной ответственностью "PROFIT-PROGRESS GR".

Утерянную круглую печать ЧП Иванова Максима Юрьевича, зарегистрированного Шайхантахурским районным хокимиятом г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Утерянную круглую печать ДП "TAYSOT - QURLISH", зарегистрированного Бектемирским районным хокимиятом г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Утерянную круглую печать ООО "SOHBIQIRON - TADBIRKOR", зарегистрированного Хамзинским районным хокимиятом г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Утерянную круглую печать фермерского хозяйства "CHINOZ ZIYO GAVHARI", зарегистрированного Чиназским районным хокимиятом Ташкентской области, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

PROGNOZ POGOODY. На 24-25 июля По территории республики - небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 11-16, днем - 23-28. В Ташкенте 24 июля - небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 20-22, днем - 36-38.

Реклама В «ПВ» Залог вашего УСПЕХА! КОМН. 444. Рекламное объявление о сотрудничестве с газетой.

Footer containing contact information for 'Pravda Vostoka' newspaper, including phone numbers for various branches (Andijan, Bukhara, Navoiy, Samarqand, Tashkent, Termez, Fergana) and the main office, as well as a barcode and ISSN number.